
 

 

ОПРЕДЕЛЕНИЕ

об отложении рассмотрения дела № 021/01/14.4-327/2019

о нарушении антимонопольного законодательства

 

«7» октября  2019 года                                                                                   г.
Чебоксары

 

Комиссия Чувашского УФАС России по рассмотрению дела   № 
021/01/14.4-327/2019 о нарушении антимонопольного
законодательства (далее - Комиссия) в составе:

«..»

 В присутствии представителя ответчика ООО «Спиртовой завод
«Ядринский»

«…»

В отсутствии представителей:

 -заявителя – ООО «Чебоксарский ликеро- водочный завод»;

-  лиц, располагающего сведениями  о рассматриваемых Комиссией
обстоятельствах - Гритчиной Е.В.,ФГУП «Росспиртпром», ООО «ТК
«Максима» ООО «УНИКА КРЕАТИВ ИНЖИНИРИНГ», АО «Росспиртпром»,
надлежащим образом уведомленных о месте и времени
рассмотрения настоящего дела.

рассмотрев дело 021/01/14.4-327/2019 по признакам нарушения
                                    ООО «Спиртовой завод «Ядринский»)  части 1
статьи 14.4  Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите
конкуренции», выразившегося в приобретении исключительного
права на средства индивидуализации-ассоциируемого с бальзамом
«Парне» производства ООО «Чебоксарский ликеро-водочный завод»;

 

УСТАНОВИЛА:



 

В Чувашское УФАС России 27.03.2019 (вх. 04-05/1790) поступило
обращение ООО «Чебоксарский ликер-водочный завод»  о наличии в
действиях                                         ООО «Спиртовой завод «Ядринский»),
признаков недобросовестной конкуренции, выраженной в
приобретении и использовании исключительного права на средства
индивидуализации, а именно регистрации в качестве товарного
знака изображения девушки в национальном чувашском костюме,
ранее размещавшейся на этикетки бальзама «Парне».

В связи с выявленными признаками нарушения части 1 статьи 14.4 
Федерального закона от 26.07.2006 № 135-ФЗ «О защите
конкуренции» в действиях ООО «Спиртовой завод «Ядринский»,
возбуждено настоящее дело.

Определением от 10.09.2019 к рассмотрению дела привлечено ООО
«Аспект».

Исходя из представленной информации ООО «Аспект» следует, по
итогам проведенного ФГУП «Росспиртпром» аукциона по продаже
имущества 20.09.2016 с ООО «Аспект» заключен договор  купли-
продажи  имущества  и исключительных прав на товарные знаки, в
том числе и бальзама «Парне».

В последующем, ООО «Аспект» 24.01.2017 с ООО «Чебоксарский
ликеро- водочный завод» заключен договор  №2011 об отчуждении
исключительных прав  на товарные знаки, в том числе и на товарный
знак №347990 «Парне».

По информации ООО «ТК «Максима» установлено, что этикетка
бальзама «Илем», зарегистрированная ООО «Спиртовой завод
«Ядринский» ( №2018709485) разработана по инициативе Общества.

В последующем, права переданы ООО «Спиртовой завод
«Ядринский».

В ходе заседания по делу, представителем ООО «Спиртовой завод
«Ядринский» заявлено ходатайство о приостановлении производства
по делу до изготовления решения и заключения  коллегии по
результатам рассмотрения возражения  против предоставления
правовой охраны товарному знаку согласно свидетельства  №698186.

По результатам рассмотрения ходатайства, Комиссией принято
решение об отказе в его удовлетворении, в связи с тем, что



рассмотрение возражений в Палате по патентным спорам ФГБУ
ФИПС против предоставления правовой охраны товарному знаку, в
порядке пункта 3 статьи 47 Федерального закона № 135-ФЗ  «О
защите конкуренции» не является основанием для приостановления
рассмотрения  антимонопольного дела.

Вместе с тем, Комиссией установлена необходимость истребования
дополнительной информации.

Руководствуясь  пунктом  части 1 статьи 47 Федеральным законом №
135-ФЗ  «О защите конкуренции», Комиссия

 

ОПРЕДЕЛИЛА:

 

1 Рассмотрение дела № 021/01/14.4-327/2019 в отношении   ООО
«Спиртовой завод «Ядринский»  отложить.

2. Назначить рассмотрение дела 021/01/14.4-327/2019 в
отношении                   ООО «Спиртовой завод «Ядринский» на  12
ноября  2019 года в 10 ч. 00 мин.

3. АО «Росспиртпром» в срок до 25.10.2019 представить
мотивированные пояснения по рассматриваемому вопросу.

4.  ООО «ТК «Максима», в срок до 25.10.2019 представить следующую
информацию:

- сведения о том, кто являлся  инициатором  размещения на этикетки
девушки в национальном головном уборе с приложением копий
документов, подтверждающих указанное.

5. Сторонам обеспечить явку представителей.


